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Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 

Rafael Gusmão Hamamoto  

O vereador que este subscreve, requer a Mesa após ouvido o Colendo 

Plenário, seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Edson 

Stefano Takazono, com cópia ao Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, 

solicitando a lista de nomes das pessoas que enviaram a ficha para inscrição da minha 

casa minha vida rural, solicito também que encaminhe a lista das pessoas que 

participaram da entrevista, realizada terça-feira, dia 12/09/2023, informe também como 

foi feita a chamada para a entrevista, se ficou alguém responsável da Secretaria de 

Agricultura para organizar e avisar da reunião. 

JUSTIFICATIVA 

As informações são de interesse deste parlamentar, assim como tenho 
certeza que também são dos moradores do município. Esse projeto irá beneficiar várias 
famílias e é de grande importância para o desenvolvimento social e econômico da 
população que reside em nosso município. 

Sendo assim, gostaria de solicitar a lista de nomes das pessoas que 
preencheram e tiveram a ficha de inscrição enviada, para o Programa Minha Casa, Minha 
Vida Rural em Anaurilândia. Além disso, peço que seja fornecida a lista dos candidatos 
que participaram da entrevista realizada no dia 12 de setembro de 2023. 

Também gostaria de receber informações detalhadas sobre como a 
convocação para a entrevista foi realizada. Houve algum responsável da Secretaria de 
Agricultura e Meio Ambiente designado para organizar e comunicar a data da entrevista 
aos candidatos? Caso afirmativo, peço que forneçam os detalhes pertinentes. 

É importante ressaltar a significativa importância do acesso à habitação 
para as famílias rurais em nossa comunidade. A moradia adequada desempenha um papel 
fundamental no bem-estar e no desenvolvimento sustentável de nossa região. Além disso, 
a transparência no processo de seleção e alocação de moradias é essencial para garantir a 
confiança da comunidade no programa e na administração municipal. 
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Agradeço antecipadamente pela atenção e cooperação em fornecer essas 
informações. Estou confiante de que a transparência e a prestação de contas são valores 
fundamentais da administração municipal, e essa solicitação visa promover esses 
princípios. 

Plenário João José da Silva, 15 de setembro de 2023. 

ROBINSON FERRAZ 
Vereador 
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